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Uređaj za disanje Spiroscape EEBD
100053

Spiroscape uređaj za disanje u slučaju nužde (EEBD) koristi se za bijeg iz okruženja punog dimom ili toksičnih
okruženja. Obično se koristi na brodovima i u industrijskim objektima, a može se koristiti kao spasilačka oprema u
poslovnim zgradama.

Uređaj je dovoljan za 15 minuta bijega i sadrži 200 bara, sa bocom kapaciteta 3 L.

Jednom kada se priključi, korisnik se može usredotočiti na bijeg. To je omogućeno pomoću jedinstvenog ambijentalnog
ventila koji se automatski otvara kad je boca prazna. Ova funkcija uklanja rizik od gušenja unutar kapuljače i ne troši
se zrak na alarm za upozorenje o niskoj razini zraka.

Osim pregleda boce, uređaj ne podliježe servisu i ne zahtijeva preventivno održavanje. Bocu treba poslati na
periodični pregled s intervalima u skladu s nacionalnim propisima, najčešći interval je svakih 5 godina.

Patentirani sustav za raspodjelu zraka izbacuje ugljični dioksid iz kapuljače optimizirajući upotrebu zraka iz boce.
Protok zraka aktivira se povlačenjem jezička za brzo pokretanje koji istovremeno otvara patent zatvarač na torbi za
nošenje, pružajući korisniku pristup kapuljači.

Brtva osigurava cjelovitost uređaja i mjerač sadržaja boce može se lako očitati izvana kroz jasan prozor u vrećici.
Spiroscape uređaj se sastoji od boce sa zrakom za disanje koji se lako puni jednostavnim sustavom za automatsko
punjenje, što uređaj čini jednostavnim za ponovnu upotrebu i idealnim za trening.

Na kapuljači je vrlo fleksibilna brtva za vrat koja pruža učinkovito brtvljenje i čini kapuljaču jednostavnom i udobnom
za nošenje.

Jedinstveni automatski ambijentalni ventil uklanja opasnost od gušenja
Jedinstveni patentirani sustav dovoda zraka u kapuljači produžuje trajanje do maksimuma, i do minimuma
smanjuje mrtvi prostor
Dvoslojna kapuljača pravilno postavlja unutarnju masku
Vrlo fleksibilna brtva za vrat olakšava nošenje i čini ga ugodnim
Tihi sustav za dovod zraka omogućuje govornu komunikaciju
Torba opremljena remenom za nošenje
Sustav automatskog punjenja ubrzava i omogućuje jednostavno punjenje boce

Za punjenje Spiroscape uređaja potreban je adapter za automatsko punjenje.

Prema želji kupca moguća je isporuka sa punom ili praznom bocom za zrak.
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Odobrenje : CE 89/686/EEC Odobrenje (2) : 2014/90/EU Oprema za Marine

Standard : EN 1146 Standard (2) : ISO 23269-1

Materijal : Kapuljača - PVC sa zaštitom Materijal (2) : Torba - PVC zaštićen poliamidom

Povezivanje : Cylinder neck - M18 Upozorenje : N/A

Dimenzije: 500x230x130 mm Dimenzije (komplet):530x240x140 mm

Težina : 4.8 kg (prazna boca)  
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